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∆ιαχείριση της Χερσονήσου του Ακάμα. 

Αρ. Απόφασης 

    80.041      (Αρ. Πρότασης 10/2016). 

 

    Το Συμβούλιο, για τους λόγους που αναφέρονται στην 

Πρόταση, αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει την υλοποίηση των «Μέτρων ∆ιατήρησης και 

Προστασίας της Περιοχής» (Κεφάλαιο 6.2) και των «Μέτρων 

Ανάδειξης της Περιοχής και Εξυπηρέτησης Επισκεπτών» 

(Κεφάλαιο 6.3), όπως αυτά καταγράφονται στο ∆εύτερο 

Προσχέδιο του «∆ιαχειριστικού Σχεδίου» (Ιούνιος 2014) και 

αναφέρονται στην παράγραφο 4 της Πρότασης, σε ολόκληρη 

την περιοχή που εμπίπτει στο ∆ίκτυο NATURA 2000 της 

Χερσονήσου Ακάμα.  Τα εν λόγω Μέτρα παρατίθενται 

συνοπτικά στο παράρτημα Ι που επισυνάπτεται στην Πρόταση. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος να δώσει οδηγίες στον ∆ιευθυντή 

Τμήματος ∆ασών να προβεί άμεσα στην προώθηση των 

αναγκαίων διαδικασιών για κήρυξη του κρατικού δάσους και 

των κατάλληλων χαλίτικων τεμαχίων εντός του ∆ικτύου 

NATURA 2000 σε Εθνικό ∆ασικό Πάρκο, με στόχο 

ολοκλήρωσης της διαδικασίας μέχρι τον Μάρτιο του 2016, αφού 

υπάρχει και το απαραίτητο νομικό πλαίσιο. 
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γ) Να εγκρίνει την πρόσληψη εξειδικευμένου Συμβούλου, με την 

συντομότερη στα πλαίσια του νόμου διαδικασία, για να 

σχεδιάσει και εισηγηθεί τρόπους αξιοποίησης του Εθνικού 

∆ασικού Πάρκου και εξετάσει και εισηγηθεί τρόπους ενιαίας 

διαχείρισης ολόκληρης της περιοχής που εμπίπτει στα όρια του 

∆ικτύου NATURA 2000, στα πλαίσια των νομικών 

υποχρεώσεων της ∆ημοκρατίας έναντι σχετικών Οδηγιών της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

 

δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών να δώσει οδηγίες 

στον ∆ιευθυντή Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως, όπως 

επανεξετάσει το υφιστάμενο πολεοδομικό καθεστώς της 

περιοχής, μέσα από την ετοιμασία Τοπικού Σχεδίου και την 

ολοκλήρωσή του εντός 18 μηνών. 

 

ε) Όπως οι Αποφάσεις με αρ. 63.086, 65.421, 68.730 και 70.037 

με ημερ. 21.12.2005, 2.5.2007, 28.4.2009 και 23.2.2010, 

αντίστοιχα, εξεταστούν, σε σχέση με τα νέα δεδομένα που 

έχουν διαμορφωθεί, από ομάδα που θα συντονίζει η Γενική 

∆ιευθύντρια του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Περιβάλλοντος και θα απαρτίζεται από εκπροσώπους των 

Τμημάτων ∆ασών, Περιβάλλοντος, Πολεοδομίας και Οικήσεως 

και Κτηματολογίου και Χωρομετρίας.   

 

 

 
 

 


